

АДМИНИСТРАЦИЯ БРЯНСКОЙ ОБЛАСТИ

ОФИЦИАЛЬНАЯ БРЯНЩИНА

Информационно-аналитический
бюллетень

4(69) / 2009

6 марта

БРЯНСК
2009

ВЛАСТЬ И ЛЮДИ

НАГРАЖДЕНЫ ЛУЧШИЕ ДЕТСКИЕ ТРЕНЕРЫ

17 февраля в Общественно-политическом центре состоялось чествование победителей проекта «Лучший детский тренер страны», участие в котором принял первый заместитель Председателя комитета Государственной Думы РФ по физической культуре и спорту Владислав Третьяк.



Третьяк говорил, что детские тренеры воспитывают не только спортивное будущее страны, но и содействуют развитию здорового образа жизни. Сейчас российский спорт хоть и находится на подъеме, кризисные явления в стране в девяностых годах еще не преодолены окончательно. Не так высок, как хотелось бы, социальный статус детских тренеров. Российскому спорту не хватает молодых тренеров, многие из которых оставляют профессию из-за низкого заработка. Этот вопрос поставлен комитетом Государственной Думы по физической культуре и спорту на самом высоком уровне.

Вспомнил Владислав Третьяк и своего первого тренера. В дебютном матче будущая легенда хоккея про-

пустил около десяти шайб. И когда казалось, что хоккейная карьера окончится, не начавшись, молодого игрока поддержал тренер. Поэтому, говорил Владислав Третьяк, спортивной наставник должен быть еще и психологом, уметь помочь спортсмену в трудную минуту, увидеть в начинающем игроке будущего чемпиона.

В главном событии встречи — вручении грамот и памятных знаков — помимо легенды хоккейной сборной страны принял участие депутат Государственной Думы Андрей Бочаров.

ПЕРВЫЙ СЛАВЯНСКИЙ МЕЖДУНАРОДНЫЙ ЭКОНОМИЧЕСКИЙ ФОРУМ ОТКРЫТ

В форуме принимают участие представители властных структур, бизнеса, банковской сферы России, Украины, Белоруссии, а также делегации из Болгарии, Словении, Польши, Сербии, Молдавии, Абхазии, Китая, Австрии, Германии и других государств.

Форум начался с открытия выставки в областном краеведческом музее, на которой Брянская область, Белоруссия и Украина представили инвестиционные проекты в сферах сельскохозяйственного и промышленного производства, строительства, лесопользования, ТЭК и ЖКХ, транспорта, здравоохранения и социальной защиты населения. В церемонии принял участие Председатель Государственной Думы РФ Борис Грызлов. «Мы хотим создать общий рынок славянских государств», — заявил он на открытии выставки.





Затем Председатель Госдумы побывал на совместном российско-белорусском предприятии «Брянсксельмаш», выпускающим сельскохозяйственную технику. Борис Грызлов запустил двигатель новенького, только что собранного комбайна, осмотрел другие сельхозмашины, выпускаемые предприятием.

Позже Председатель Госдумы открыл пленарное заседание форума, которое проходит во Дворце ДЮТ имени Ю. А. Гагарина. «В нынешних условиях мы будем делать все, чтобы на государственном уровне поддерживать собственного производителя, российский биз-

нес, который еще только встает на ноги, в отличие от западных частных компаний с вековой историей. Считаю, что мы не только имеем на это право, но и обязаны это делать. Это политика не протекционизма, а прагматизма», — сказал Грызлов, выступая в Брянске. Он отметил, что за последнее время все чаще встает вопрос, вправе ли государство предпринимать меры, направленные на открытую поддержку своих собственных производителей. «Процесс глобализации не меняет суверенитет государств и не стирает границы, а значит, выражение «национальные интересы» не утратило свой смысл. И судя по всему, не утратит в обозримом будущем», — сказал Председатель Госдумы.

На открытии форума выступил и Губернатор Брянской области Николай Денин. Он сказал: «Сегодня Брянск стал центром важного события. Начал работу Первый Славянский международный экономический форум, который стал, своего рода, продолжением нашего инвестиционного форума, состоявшегося осенью 2007 года. Не случайно именно Брянская область стала площадкой для проведения мероприятия столь высокого уровня и значения.

Мы рассчитываем, что наш форум станет не только залогом эффективной экономической и инвестиционной политики приграничных областей, но и значимым событием в укреплении и развитии внешнеэкономических связей соседних государств — России, Белоруссии и Украины. Но речь идет не только об этих странах. Сегодня в связи со сложившейся ситуацией на мировом финансовом рынке особенно важно расширять диалог между нашими государствами. И поэтому рад сообщить, что в работе Первого Славянского международного экономического форума принимают участие делегации из Болгарии, Словении, Польши, Сербии, Молдавии, Абхазии, Китая, Австрии, Германии и других государств.

Для предприятий производственного сектора Брянщины до последнего времени были характерны высокие темпы развития. По итогам докризисных девяти месяцев 2008 года темп роста промышленного производства составлял 27 процентов. И даже грянувший кризис не помешал завершить год в этом секторе с 10-процентной прибавкой. Производство продукции сельского хозяйства составило 108, объем выполненных работ в строительстве — 112 процентов.

Мы оказываем серьезную поддержку в техническом перевооружении предприятий сельского хозяйства, субсидируем выполнение инвестиционных проектов в муниципальных образованиях области. В аграрном секторе удалось остановить спад производства, а с 2006 года обеспечить его рост. В области успешно работают такие крупные сельскохозяйственные инвесторы, как «Тулская земельная компания», Белгородский агропромышленный холдинг «Мираторг», акционерное общество «Картофельная нива».

За последние 4 года введено в эксплуатацию более миллиона квадратных метров жилья. Началась реализация проектов комплексной застройки на трёх крупных строительных площадках.

Но самое главное, нам удалось разрушить имидж Брянщины как территории, неблагоприятной для инвестиций. По рейтингу инвестиционной привлекательности регион входит в группу территорий, занимающих места с 22-го по 47-е, в то время как в 2007 году она занимала лишь 76-е место. Значительно улучшила позицию Брянщина и в ранге инвестиционного риска, переместившись с 55 места в 2007 году на 33-е в 2008-м.

Эти оценки выносились специалистами уже на фоне кризисных процессов. И они не стали неожиданностью или случайностью. На протяжении последних лет мы осуществляем конкретную государственную поддержку субъектов инвестиционной деятельности. В прошлом году были заключены договора с одиннадцатью предприятиями, реализующими инвестиционные проекты, на сумму около трех миллиардов рублей. Им предоставлены налоговые льготы на 50 с лишним миллионов рублей. В текущем году система предоставления льгот сохраняется.

Однако сегодняшняя ситуация такова, что на первый план выходят проблемы финансово-экономической нестабильности, зацепившей и нашу областную экономику. Поэтому очень своевременным является проведение в Брянске Первого Славянского экономического форума. Эта форма взаимодействия власти и бизнеса успешно вписывается в современный процесс. Сейчас экономика переживает не лучшие времена. Но кризис не будет вечным.

Первоочередные шансы на выход из него получают регионы, которые сумеют конвертировать ситуацию в крупные инвестиционные проекты. Одним из таких проектов в нашей области могло бы стать строительство предприятия с участием крупного инвестора с мировым брендом. Но ещё нужней сегодня проект, который позволил бы региону уйти от почти абсолютной зависимости в электро-теплоэнергетике. Речь идёт о строительстве на территории области двух крупных ТЭЦ.

В настоящее время в Минрегион России представлено 10 инвестиционных проектов, реализация которых будет способствовать подъёму экономики Брянщины. Несмотря на сложные финансово-экономические условия, мы стараемся расширять международное сотрудничество.

Еще в сентябре 2008 года белорусская компания «Амкодор» как один из крупнейших производителей дорожно-строительной, коммунальной, снегоуборочной, лесной, сельскохозяйственной техники в СНГ и Европе проявила заинтересованность в организации производства специальных машин в России. И уже есть соглашение о размещении в Брянской области сборочного завода и сервисного центра по обслуживанию специальных машин для коммунального хозяйства. Во втором квартале нынешнего года эта работа перейдет в фазу практической реализации.

С нашими партнерами из национальной академии Белоруссии уже подписано Соглашение о взаимопомощи в сфере обмена высокими технологиями. Договор предусматривает взаимодействие в продвижении на рынки объектов интеллектуальной собственности и осуществление совместных проектов в различных сферах деятельности. Первой отраслью, в которой начнется практическое сотрудничество, будет агропромышленный комплекс.

Реализация ещё одного проекта, связанного с глубокой переработкой сельхозпродукции, позволила бы избежать ситуаций, когда, получив хороший урожай (например, зерна в прошлом году), мы не знаем радоваться этому или печалиться из-за проблем, связанных со сбытом продукции. В реализации данного проекта нашими партнерами могут стать соседи-белорусы.

Должен сказать, что положительные сдвиги в экономике Брянщины могло бы не быть, если бы область не расширяла и не углубляла торгово-экономические связи с нашими соседями. В этом плане показательны наши отношения с Гомельской и Черниговской областями Белоруссии и Украины. Они характеризуются как наиболее устойчивые и обладающие реальными перспективами.

Сегодня на территории Брянской области работают около 500 предприятий с иностранными инвестициями, значительная часть из них представлена белорусскими инвесторами. Нас связывают 12 межправительственных и региональных соглашений о сотрудничестве, и результаты их работы зримо выражаются в цифрах. В минувшем году объём внешней торговли с Республикой Беларусь превысил 200 миллионов долларов.

Следствием деловых взаимоотношений с Гомельской областью стало создание совместного российско-белорусского предприятия «Брянксельмаш». Оно специализируется на производстве



зерно- и кормоуборочной техники. Теперь комбайны с брянской маркой поставляются во многие сельскохозяйственные регионы нашей страны. Важно, что совместное производство сельхозтехники в Брянске позволяет существенно снизить себестоимость машин за счёт применения комплектующих и металлопроката российского производства, снижения налоговой нагрузки и транспортных расходов. Более того, российские потребители теперь имеют возможность приобрести комбайны в лизинг.

Не менее прочные нити сотрудничества связывают Брянщину с Украиной. И никакие политические силы не способны его поколебать. В прошлом году внешнеторговый оборот превысил 630 миллионов долларов. Взаимовыгодные соглашения связывают Брянщину с Житомирской, Черниговской и Сумской областями. Такому тесному сотрудничеству между нашими странами способствуют в том числе и хорошо обустроенные автомобильные пункты пропуска. Но даже самый хороший такой пункт не сможет продуктивно работать, если до него сложно добраться. И эта проблема у нас общая с соседями. Ведь от темпов развития транспортных коммуникаций зависит развитие всех других сфер экономики регионов, в особенности, промышленности и сельского хозяйства. Именно этот ключевой аспект определяет уровень и темпы развития хозяйства, региональную привлекательность для внешних и внутренних инвесторов.

Для Брянской области с её уникальным транспортным положением это особенно актуально. Нам надо совместно с нашими соседями развивать транспортно-логистическую инфраструктуру, чтобы реализовать наш значительный транзитный потенциал. Он может и должен обеспечить внушительные конкурентные преимущества на рынке международных перевозок.

Администрация Брянской области такие задачи для себя уже поставила. Согласно стратегии социально-экономического развития Брянской области до 2025 года стратегической целью развития транзитного потенциала региона является формирование Западного транспортно-логистического комплекса Центрального федерального округа на территории Брянской области.

Место и роль Брянского транспортного узла в глобальной системе международных транспортных коридоров определяется, как я уже отмечал, исключительно благоприятным положением на крайнем юго-западе России, на границе с Украиной и Белоруссией. Это путь следования крупных грузовых потоков по международным транспортным коридорам «Запад — Восток» и «Север — Юг» из Европы через Белоруссию и Украину — в Россию, а также в государства юго-восточной Азии и азиатско-тихоокеанского региона.

Кроме того, в Брянской области планируется создание крупного межрегионального Центра оптовой торговли, который будет осуществлять приемку, хранение, переработку и распределение сельскохозяйственной продукции и продовольственных товаров Брянского и южных регионов.

Мы считаем, что вопросы развития транспортно-логистической инфраструктуры нужно решать совместно с нашими соседями, в том числе и в рамках приграничного сообщества «Еврорегион «Днепр»». Сейчас в него входят российская Брянская область, белорусская Гомельская и украинская Черниговская область. На очередном заседании еврорегиона планируется рассмотреть вопрос о вступлении в «Еврорегион «Днепр»» в качестве ассоциативного члена Житомирской области Украины.

В рамках сообщества уже реализуются конкретные трёхсторонние проекты в области экономики, охраны окружающей среды, образования и социально-культурной сферы. Следует отметить активное взаимодействие торгово-промышленных палат областей — членов Еврорегиона. Выставки, ярмарки, инвестиционные форумы способствуют росту взаимных инвестиций, расширению товарооборота, созданию совместных предприятий. Ежегодно мы проводим традиционную Свенскую ярмарку в Брянске, и продукция предприятий наших соседей неизменно пользуется огромным спросом.

Уверен, что Первый Славянский экономический форум станет не только залогом эффективной экономической и инвестиционной политики приграничных областей, но и значимым событием в развитии связей дружественных государств. Наш форум должен стать полноценной площадкой для разговора о будущем наших регионов!».

Вел пленарное заседание известный телеведущий Александр Гордон. Затем участники форума работали в семи секциях.

БОЕВЫЕ ИСКУССТВА ВОСПИТЫВАЮТ МУЖЕСТВО

19 февраля в Брянском цирке прошел Фестиваль боевых искусств и спортивных единоборств, посвященный Дню защитника Отечества.



В цирк пришло большое количество зрителей, зал был практически полон.

Присутствовали и высокие гости. С поздравительной речью выступил Губернатор Брянской области. В преддверии праздника Губернатор поздравил всех с праздником и пожелал «здоровья, добра и ярких впечатлений». Пришли посмотреть выступления спортсменов и вице-губернатор Брянской области Александр Касацкий, заместитель Губернатора Евгений Кузавлев, федеральный инспектор по Брянской области Николай Бурбыга, вице-премьер правительства Республики Абха-

зия Александр Страничкин, министр спорта республики Абхазия Рафаэль Ампар, исполнительный директор «Российского Союза боевых искусств» Сергей Суворов (г. Москва), вице-премьер филиала «Российского Союза боевых искусств» Брянской области Михаил Иванов, и. о. главы Брянской городской администрации Михаил Кобозев и другие.

Своё искусство и мастерство показывали ученики и мастера многих школ и стилей Российского Союза боевых искусств. Программа фестиваля была составлена из произвольных программ и показательных выступлений различных видов боевых искусств — айкидо, самбо, джиу-джитсу, традиционное карате-до, капоэйра, карате-до, дзюдо, тхэквандо, рукопашного боя и многие другие.

На татами выходили титулованные и начинающие спортсмены. Участники фестиваля продемонстрировали различную технику и мастерство. В финале проведен профессиональный рейтинговый бой по боям без правил.

Основная цель фестиваля — демонстрация достижений воспитанников и мастеров федераций Союза, пропаганда массового спорта как неотъемлемого элемента физического, духовного и патриотического воспитания. Боевые искусства воспитывают уважение к сопернику, силу духа и мужество.

Фестиваль прошел на высоком уровне, и все его участники показали себя достойно. В который раз мы убедились — Брянск по-прежнему держит высокую марку по различным видам спорта и подготовленности бойцов. По мнению зрителей и участников, это мероприятие не только красивое зрелище, но и настоящий праздник, и уникальная возможность для взрослых и детей выбрать близкий по духу вид боевого искусства.

ПОДПИСАНО ОЧЕРЕДНОЕ ИНВЕСТИЦИОННОЕ СОГЛАШЕНИЕ

Губернатор Николай Денин и генеральный директор ЗАО «Корпорация «ГРИНН» Николай Грешилов скрепили подписями документ о строительстве 3-го гипермаркета «Линия».

В церемонии подписания соглашения принимал участие Губернатор Брянской области Николай Денин, вице-губернатор Александр Касацкий, Председатель Брянской областной Думы Владимир Гайдуков, генеральный директор ЗАО «Корпорация «ГРИНН» Николай Грешилов, и. о. главы Брянской городской администрации Михаил Кобозев.

По соглашению будет реализован инвестиционный проект по строительству гипермаркета в Бежицком районе Брянска. Ориентировочный объем инвестиций составит более 400 миллионов рублей. Проект даст 750 рабочих мест и заказы брянским предприятиям строительной индустрии.

Как отметил Губернатор, нынешнее подписание примечательно тем, что проходит в условиях финансового кризиса. Это говорит о том, что в Брянск пришел серьёзный инвестор, который живет не только сегодняшним днем, а смотрит в будущее. Поэтому власти будут всячески способствовать таким предпринимателям. Председатель областной Думы Владимир Гайдуков сказал, что и законодательная власть будет всячески помогать такому бизнесу, который думает не о сиюминутной выгоде.

Кроме того, Владимир Гайдуков призвал бизнесменов активнее привлекать к со-

трудничеству наших, областных производителей продукции. Н. Грешилов сказал, что гипермаркет обязательно будет расширять присутствие на полках товаров брянского производства.

После подписания соглашения стороны торжественно заложили первый камень на месте строительства третьего гипермаркета «Линия» на пересечении улиц Ульянова и Камозина.

Строительство гипермаркета с парковкой автотранспорта будет осуществлено на земельном участке площадью 26000 кв.м. Комплекс работ по благоустройству включает в себя: устройство асфальтобетонных проездов, тротуаров, разгрузочных площадок, площадки для мусорных контейнеров, озеленение свободных от застройки участков.



ТЕПЛАЯ ВСТРЕЧА

22 февраля в Доме культуры поселка Белые Берега прошел благотворительный концерт певца и композитора Александра Морозова.

Из-за проблем с отоплением в большом зале было холодно, многие зрители сидели в пальто и шапках, но атмосфера этой встречи была необыкновенно теплой.

Александр Морозов — композитор, чьи музыкальные произведения известны широчайшему кругу слушателей, как в России, так и далеко за её пределами. За 40 лет творческой деятельности А.Морозов написал более 800 песен, многие из которых так прочно вошли в народную память, что людям кажется — их пели всегда. Александр Морозов перед концертом вспоминал: «Как-то после выступления где-то в глубинке ко мне подошли пожилые женщины со словами: «Хорошо поешь и песен наших много знаешь. Их ведь еще наши бабушки певали!..» На самом деле песни написаны Морозовым — «Малиновый звон», «Зорька алая», «В краю магнолий»,



«Фантазер», «Маменька», «Мой голубь сизокрылый», «Камушки», «А жизнь продолжается», «Хрустальные цепи», «Струна», «Душа болит», «Папа, подари мне куклу», «Ставенки скрипнули», «Домик окнами в сад», «В горнице моей светло», «Летела гагара» — это часть жизни России, ее порождение и вдохновение.

Александр Морозов спел на концерте в Белых Берегах любимые песни местных жителей и новую свою песню о Брянском крае. Диск с записью новой песни композитор подарил Губернатору Брянской области Николаю Денину, который был в этот вечер в зрительном зале.

Губернатор Николай Денин и депутат областной Думы Борис Бадырханов пообещали, что к следующему приезду композитора на его очередном концерте в Доме культуры поселка Белые Берега будет уже тепло, систему отопления здесь отремонтируют.

ДВИЖЕНИЕ ВПЕРЕД

24 февраля Губернатор Николай Денин совершил рабочую поездку в Клиновский и Унечский районы.

Первой точкой было ТНВ «Ударник» — одно из развивающихся хозяйств Клиновского района. В 2007 году хозяйство включилось в реализацию приоритетного национального проекта «Развитие АПК» по направлению «Ускоренное развитие животноводства». За истекший период проведена реконструкция и модернизация коровника на 280 голов.

Для этого предприятием были оформлены кредиты на 33 и 9 млн. рублей. На полученные деньги были выполнены строительные-монтажные работы по реконструкции фермы и завезено из Австрии 219 голов симментальской породы.

ТНВ «Ударник» стабильно наращивает поголовье крупного рогатого скота, в том числе и коров.

Если на начало 2007 года в хозяйстве числилось 422 головы крупного рогатого скота, из них 170 голов коров, то в настоящее время поголовье возросло до 750 и 280 голов соответственно, то есть за полтора года на 80 процентов по крупному рогатому скоту и на 60 процентов по коровам.

Надой от 1 коровы в 2008 году составил 2601 кг, это почти на 300 кг больше чем в 2007 году.

За 2008 год в хозяйстве получено 233 головы приплода.

С 2007 года посевные площади в хозяйстве значительно расширились — с 1025 до 2315 га.

В 2008 году посеяно 650 га озимых под урожай 2009 года — это в 2,2 раза больше посева предыдущего года.

В 2008 году хозяйство получило выручку от реализации сельскохозяйственной продукции в сумме 11,3 млн. рублей, что почти в четыре раза больше, чем за 2006 год. По итогам года получено 7,2 млн. рублей прибыли. В 2006 году прибыль составляла всего 900 тыс. рублей.

Хозяйство вовремя уплачивает платежи в бюджет и внебюджетные фонды. Не имеет задолженности по заработной плате и перед своими работниками. Среднемесячная заработная плата за 2008 год сложилась в размере 6,4 тыс. рублей. В настоящее время в хозяйстве 60 работающих, их них 8 доярок, 9 скотников и 17 механизаторов.

Руководитель хозяйства Ольга Сучкова планирует и впредь развивать производство и повышать благосостояние работников хозяйства. Губернатор обратил внимание, что следующим этапом развития должен стать выпуск готовой молочной продукции.

Посетил Николай Денин и плавательный бассейн в Клинцах. Его строительство началось в апреле прошлого года, до этого времени несколько лет стройка стояла на одном месте. Теперь бассейн открыт и для взрослых, и для детей. Длина дорожек достигает 24,9 метра, пропускная способность — 24 человека в час.



В бассейне установлено новейшее оборудование — «скиммеры». Они забирают воду, направляют ее в подвал, где она очищается, нагревается и подается обратно в бассейн.

Стоимость объекта оценивается в 37 миллионов рублей, хотя первоначально на строительство планировалось пустить 47 миллионов. Во время осмотра здания Губернатор предложил не брать оплату с детей, а сделать так, чтобы они смогли посещать бассейн бесплатно.

Затем Губернатор ознакомился с качеством проведенного капитального ремонта бани № 1 МУП «Коммунальщик». Здание находилось в аварийном состоянии, поэтому пришлось делать внутреннюю, внешнюю реконструкцию. Теперь жители Клинцов смогут посетить комфортную общественную баню всего за 40 рублей.

Дольше всего руководство области и УВД задержались в новом здании милиции общественной безопасности. В конце прошлого года в это здание переехали сотрудники семи милицеских служб.

Прежнее здание милиции общественной безопасности еще дореволюционной постройки находилось в аварийном состоянии. Надежды на улучшение условий труда у сотрудников милиции долгое время не было. Так как выделяемого финансирования по

городскому, областному и федеральному бюджетам хватало лишь на выплату заработной платы и оплату коммунальных платежей. К счастью, последовавшие перемены в положительную сторону, экономический рост региона позволили изменить ситуацию. Так, в конце 2007 года совместно с городской администрацией было найдено помещение для будущего здания МОБ. Когда-то здесь находилась прачечная, но от прежнего строения оставили только стены и крышу. Все остальное пришлось реконструировать заново. Провели новые коммуникации, заменили электропроводку, запустили новую отопительную систему. Добротные окна и ламинат на полу, плитка в коридорах. В новом здании для милиционеров предусмотрены даже душевые кабинки, не говоря уже о санузлах.

За счет внебюджетных источников проведен ремонт зала служебных совещаний, с помощью областной администрации приобретены кресла для зала служебной подготовки. Словом, были созданы все условия для работы.

Чуть позже, встретившись с личным составом ОВД г. Клинцы и Клинцовского района, Губернатор услышал не только слова благодарности, но и признания сотрудников милиции. Ведь осуществилось то, о чем раньше и мечтать-то не решались.

Материально-техническая база ОВД была устаревшей, автопарк требовал обновления, не хватало мебели. Еще несколько лет назад в отделе на семь сотрудников был один компьютер. Машины, которые числились за отделом, надо было списывать.

В 2004 году в регионе поменялась власть, с этого времени стали происходить положительные изменения, благоприятно сказавшиеся на работе всего отдела. И сейчас нам не стыдно перед населением за то место, где мы работаем.

Как отметил Губернатор при посещении Клинцовского автокранового завода, именно в строительстве и есть путь выхода из кризиса. За ним, как за локомотивом потянутся другие отрасли производства, включая и крановую промышленность. Это полностью соответствует главной задаче, поставленной Президентом Дмитрием Медведевым, — достичь темпа строительства до 1 квадратного метра на проживающего ежегодно.

Продукция завода составляет практически 20% от всей подобной, производимой в России техники. Это, по-настоящему, один из флагманов Брянской промышленности. И хотя завод сегодня испытывает некоторые трудности с реализацией продукции, но руководство не сидит сложа руки. Запущено новое оборудование, администрация завода пытается сделать все, чтобы сохранить коллектив.

В Унече Николай Денин посетил ОАО «Тонус», которое в 1995 году организовало производство медицинского компрессионного трикотажа марки «УНГА». А в 2008 году началось производ-



ство полного ассортимента компрессионного медицинского трикотажа нового типа торговой марки «Эласма».

Основой производства медицинских изделий являются собственные запатентованные технологии изготовления эластичных полотен. Данные технологии обеспечивают производство широкого ассортимента эластичных бинтов, компрессионных бандажей, поясов, маек, гольфов и чулков.

Затем побывал на агроферме «Брянский страус», которая основана в 2000 году на базе агроцеха ОАО «Тонус» в деревне Коржовка Унечского района.

«Брянский страус» — первая и крупнейшая в юго-западном регионе России ферма по разведению африканских страусов. Сегодня на агроферме содержится племенное стадо страусов в составе 30 семей, которые были ввезены из Германии, Бельгии, Дании и выращены непосредственно на ферме. И хотя страусоводство необычно для средней полосы, но, как считают фермеры, у него большой потенциал.

Завершил свою рабочую поездку Николай Денин посещением локомотивного депо в г.Унеча. Здесь находится большая ремонтная база. Это еще один пример того, как руководители, которые находятся вместе со своими предприятиями в условиях экономического кризиса, пытаются решать проблемы нестандартно, заботясь прежде всего о своих сотрудниках.

СИТУАЦИЯ НА ДЯТЬКОВСКОМ ХРУСТАЛЬНОМ

25 февраля Губернатор Николай Денин посетил Дятьковский хрустальный завод.

Глава региона осмотрел производство, ознакомился с продукцией предприятия. Затем состоялась беседа Губернатора с коллективом Дятьковского хрустального. Работники рассказали о ситуации, складывающейся на предприятии, поднимались вопросы заработной платы, сбыта продукции, перспектив производства.

Губернатор говорил, что на нужды завода средства должны поступать через реализацию продукции. Понимая значение производства для экономики района, администрация области поддерживает предприятие, в том числе и в вопросах сбыта. Например, на Первом Славянском международном экономическом форуме достигнута договоренность об изготовлении на Дятьковском хрустальном сувениров для Государственной Думы.

Однако реализация продукции — это, в первую очередь, задача руководства завода. Дятьковский хрусталь востребован на рынке. А слабая реализация говорит о том, что руководству завода необходимо задуматься об эффективности работы отдела сбыта.

Кроме того, Губернатор призвал повышать доходы предприятия за счет работы без посредников как в закупке сырья, так и в сбыте готовой продукции.

Говорилось также об использовании заводом денег, поступивших в область по линии Роструда.



НАГРАЖДЕННЫ ЛУЧШИЕ РАБОТНИКИ

25 февраля в Жуковке Губернатор Николай Денин принял участие в слете передовиков Жуковского района.

Приветствуя лучших работников района, Губернатор говорил, что все достижения человечества связаны с трудом. Чествование передовиков, людей, которые добились впечатляющих успехов в своем деле, — это хорошая традиция. Поощрение лучших работников должно быть не только материальным. Для дальнейшей плодотворной работы, покорения новых рубежей необходим и моральный стимул.

Рассказал глава региона о достижениях Брянщины за последние годы. Речь шла о темпах экономического развития, о промышленности и сельском хозяйстве, о строительстве. Особо подчеркнул Губернатор необходимость продолжения работы по решению социальных проблем.

Остановился Николай Денин и на мировом кризисе. Глава региона отметил, что современная ситуация является возможностью для повышения эффективности работы всех отраслей экономики. Более того, снижение цен на горючесмазочные материалы, удобрения в условиях кризиса способствует повышению рентабельности в агропромышленном комплексе.

Губернатор принял участие в награждении передовиков производства.

ТЕСТ-ПОЛЕТ

27 февраля состоялся первый тестовый полет по маршруту «Москва – Брянск» на самолете авиакомпании «Регион-Авиа».

Этот полет был необходим для получения сертификата и налаживания регулярного пассажирского авиасообщения между столицей и Брянском. Генеральный директор «Регион-Авиа» Денис Павшинский сказал: «Авиакомпания «Регион-Авиа» реализует «Проект возрождения регулярных рейсов малой Авиации в Центральном федеральном округе». Целью проекта является создание профессиональной региональной авиакомпании, которая займется обеспечением собственной сети маршрутов между городами России и подвозом пассажиров к основным авиационным узлам согласно концепции развития аэродромной сети, утвержденной Министерством транспорта РФ.



Стратегическая цель компании «Регион-Авиа» — восстановление исторических рейсов между городами РФ, а также разработка новых маршрутов перевозки пассажиров из удаленных городов в основные российские региональные авиаузлы. Для расширения сети авиаперевозок планируется сформировать парк из 35 самолетов Embraer-120, которые будут осуществлять перевозки по внутрироссийским маршрутам протяженностью до 1,5 тыс. километров и перевозить до 2 миллионов пассажиров в год. Мы верим в то, что дальнейшее социально-экономическое развитие нашей страны невозможно без восстановления регулярного авиасообщения между региональными центрами, обеспечивающего постоянный обмен грузами и пассажирами. В то же время рост реальных доходов населения обеспечит постоянный спрос на подобный вид услуг. Команда «Регион-Авиа» искренне любит свое дело и стремится внести свой вклад в возрождение региональной гражданской авиации, которая по праву является предметом национальной гордости России».

При заблаговременном заказе билета перелет между Брянском и столицей будет стоить около тысячи рублей. Билет можно будет заказать даже по Интернету.

В Брянском аэропорту первый самолет «Регион-Авиа» встречали вице-губернатор Брянской области Александр Касацкий и заместитель Губернатора Анатолий Теребунов. Прямо в аэропорту было подписано соглашение о сотрудничестве между администрацией Брянской области и «Регион-Авиа».